


冯导回应任春晚导演：“只是传说”

可他无法阻止人们的猜想：

假如春晚总导演就是冯小刚



日前,冯小刚被爆可能将出任央视春晚总导演,随后有媒体致电冯小刚本人求证此事,他并未正面回应,只是回复:“哥只是个传说。”央视总编室相关负责人也回应称,2014年春晚目前尚未建组,春晚总导演现在还在竞聘当中,目前无法确定任何消息。

但不可否认的是,当冯小刚被爆可能将出任央视春晚总导演时,每一个观众都应该兴奋。虽然一部分人不相信冯小刚可以让这潭死水再度复生,但怎么来看,这都是无路可选下的一招妙棋。那么,我们不妨假设一下,假如春晚导演真的是冯小刚呢?

葛优当主持 徐帆演小品

央视春晚,每年都会有当年最流行的元素融入晚会中,这其中就包括影视剧中的演员和桥段。

冯小刚曾说过“肥水不流外人田”,既然哈文和李咏可以夫妻档,那么徐帆在春晚登台演个小品啥的,也没什么不敢想!而能将冯氏幽默最完美诠释的,莫过于葛优。如果葛优成为春晚的主持人,也不用惊讶。毕竟经过《手机》的锤炼,葛大爷早就有主持的经验。

另外,冯小刚也是中国一线导演中少有的能写剧本的。他的电影作品《甲方乙方》等都有各种包袱,就像一段一段的小品一样。冯导会不会出手为葛大爷打造剧本,也值得期待。别忘了,从草根出发的中国梦,这是冯导擅长的。

将以放炮的气势 吓退所有质疑

细细数来,冯小刚和央视春晚竟是如此契合。主旨上,央视近年主打“开门办春晚”,正是冯小刚的路子。他主打平民草根的电影路线,使他成为中国最接地气的大导演。而在其他摆不上台面的地方,冯小刚也有能力解决央视的难言之隐,这里说的就是植入广告。

近年因为植入广告饱受争议的央视,在2011年终于削骨剜肉般痛舍“广

告植入”。虽然“净身”不够干净,但统计显示,央视至少少挣了17.5亿。如果春晚找了冯小刚,这一切的难题就迎刃而解了。

在中国的影史上,冯小刚是广告植入的鼻祖。他不仅有赚钱的头脑,更有过人的胆识和超厚的脸皮。我仿佛已经看到,朱军在春晚的舞台上,泪流满面动情呼吁:“请观众拿起您手中的诺基亚手

机,发送短信。诺基亚手机可以在锅美美商城买到……”这一切是多么自然,生活原本如此,植入贴近地气。

如果冯小刚掌舵春晚,“扭亏为盈”不是问题,而在面对公众指责的时候,冯导也可以摆出一向理直气壮的态度,以放炮的气势吓退所有质疑。以己之身,保央视万全。真是里子面子都有了,合算!

本山范伟宋丹丹 全部都复出

在电影圈摸爬滚打了这么多年,冯小刚的人脉绝对不是哈文能比的。那些年曾经发誓不再上春晚的大咖,也许会食言也说不定……

先说小品王。已经连续两年因为各种所谓原因“失约”春晚的赵本山,就得卖冯小刚几分薄面。两人的关系自然不用说,冯小刚也曾经给赵本山小品提出不少建设性意见,单看这一点,就有共同

语言。

再说范伟,他曾经是赵本山春晚舞台上最得力的搭档。曾几何时,赵本山亲自出面都请不动范伟,更忍不住在媒体面前抱怨。不过要是冯小刚出面,范伟重回春晚的可能性就很高了。范伟和冯小刚的交情并不高调。但从很多次合作可以看出,冯小刚对范伟十分欣赏。从《天下无贼》到《唐山大地震》,只要有

合适的角色,冯小刚总会想着给范伟留一个,这么多年一直如此。欠的情总是要还的。给面子上春晚,就是范伟最好的报答方式。

想当年《卖拐》铁三角,除了高秀敏是真请不动,其他冯小刚都有能力解决。另外,宋丹丹重回春晚也是不无可能。最近刚刚在冯导新片《私人订制》中客串完,什么都好说了!

春晚报道成 冯氏电影“私人订制”

当然了,上面说的都是冯小刚做了导演,央视有什么好处。那反过来看,冯导有什么理由接下央视春晚这个烫手山芋呢?当然,这么会敲算盘的他也要为自己想想。

最先受益的,就是冯导的电影《私人订制》。他回归喜剧的最新力作《私人订制》将在年底正式公映。在当前电影市场新导演做主的背景下,冯导曾经的票房纪录已经不再是奇迹。《私人订制》的票房表现,将是验证他宝刀未老抑或物是人非的关键一战。

同时年底12月,正是进入春晚全面预热的阶段。如果冯导成为了央视春晚的总导演,那么原本应该抢去冯导电影宣传大版面的春晚报道,将会完全无私的为冯小刚电影服务,真正成为冯小刚电影的“私人订制”。

大不了春晚导不好被大家骂一骂。冯小刚生来不怕骂,骂不怕!

星报综合